
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ В КОНСАЛТИНГОВОМУ 

ЦЕНТРІ НДІ ОНАХТ ЗА ПРОГРАМОЮ: «ТЕХНОЛОГІЇ ЗБЕРІГАННЯ 

І ПЕРЕРОБКИ ЗЕРНА» 

 

З 17 квітня по 27 квітня 2018 року в Консалтинговому центрі Науково-

дослідного інституту ОНАХТ було проведено курси з підвищення 

кваліфікації за програмою: «Технології зберігання і переробки зерна». 

Підвищення кваліфікації проводилось за 72-годинним навчальним 

планом, який включав в себе вивчення наступних тем: характеристика зерна 

як об’єкта зберігання, технологія післязбиральної обробки та зберігання 

зерна, сучасний стан технології та техніки сушіння зерна, організація 

техніко-хімічного, біохімічного та мікробіологічного контролю, визначення 

показників якості відповідно до національних та міжнародних стандартів 

(ДСТУ, ISO та ін.), аспірація та зерноочисне обладнання і охорона праці та 

техніка безпеки в галузі хлібопродуктів та інші питання. 

В проведенні курсів з підвищення кваліфікації приймали участь 

викладачі кафедри технології зберігання зерна (проф. Станкевич Г.М., доц. 

Овсянникова Л.К., доц. Яковенко А.І. та доц. Борта А.В.), технологічного 

обладнання зернових виробництв (доц. Гончарук Г.А.), біохімії, мікробіології 

та фізіології харчування (доц. Велічко Т.О.), безпеки життєдіяльності (доц. 

Лисюк В.М.). 

 

 
 

 
 

Слухачам курсів підвищення кваліфікації було організовано екскурсію 

по сучасним лабораторіям факультету Технології зерна і зернового бізнесу 

ОНАХТ: оцінки хлібопекарної якості зерна та борошна, зернознавства та 



контролю якості зерна, харчових концентратів та інгредієнтів, оцінки якості 

зерна та хлібопродуктів. Показано, як в лабораторних умовах працює 

екструдер на кафедрі Технології комбікормів і біопалива. 

 

 
 

 
 

 
 

Підвищення кваліфікації успішно пройшли представники  

зернопереробних підприємств (СГ ТзОВ «Дубенська аграрна компанія та 

ТОВ «ТІС-ЗЕРНО»). Всі слухачі отримали свідоцтва з підвищення 

кваліфікації державного зразка.  

 

Директор Консалтингового центру, 

к.т.н., доцент Валевська Л.О. 


